

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000320 Estado da Bahia - sexta-feira, 30 de dezembro de 2022 Ano 2

SUMÁRIO

RESCISÃO DE CONTRATO.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000320 Estado da Bahia - sexta-feira, 30 de dezembro de 2022

Ano 2

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



RESCISÃO DE CONTRATO 273/2021

TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL DO CONTRATO Nº 273/2021, FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, COM INTERVENIÊNCIA DA SECRETARIA DE SAÚDE, E O EMPRESA: ROMUALDO DA SILVA SAO PEDRO.

O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, ESTADO DA BAHIA, através da PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA, inscrita no CNPJ nº: 16.443.632/0001-60, situada na AV. JOSÉ VILARONGA RIOS, S/N, CENTRO, SÃO JOSÉ DO JACUÍPE, BAHIA, CEP: 44.698-000, neste ato representado pelo seu Prefeito, o Sr. ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA, devidamente inscrito no CPF Nº 873.297.785-91 e RG sob n.º 6896271, SSP/BA, usando das atribuições conferidas pela legislação vigente RESOLVE RESCINDIR UNILATERALMENTE, o Contrato nº 273/2021 que foi firmado com a empresa ROMUALDO DA SILVA SAO PEDRO, o que fazem mediante as cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA

1.1. Constitui objeto deste termo a rescisão unilateral do Contrato n° 273/2021, que tem por objetivo a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS PARA CAPITAÇÃO DE RECURSOS FEDERAIS ATRAVÉS DA PLATAFORMA MAIS BRASIL.

CLÁUSULA SEGUNDA

2.1. Conforme solicitação da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO.

CLÁUSULA TERCEIRA

3.1. Para dirimir as questões oriundas do presente instrumento, é competente o foro da Comarca de Capim Grosso, Estado de Bahia.

E assim, por estarem de acordo, assinam este instrumento.

São José do Jacuípe. 30 de dezembro de 2022

MUNICIPIO DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE ALBERLAN PERIS MOREIRA DA CUNHA

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba

Página 002



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000320 Estado da Bahia - sexta-feira, 30 de dezembro de 2022

Ano 2



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



TERMO DE RESCISÃO DE CONTRATO **273/2021**; EMPRESA/CREDOR: **ROMUALDO DA SILVA SAO PEDRO**; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS PARA CAPITAÇÃO DE RECURSOS FEDERAIS ATRAVÉS DA PLATAFORMA MAIS BRASIL.

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159 * Site: www.saojosedojacuipe.ba.gov.br